

Лето идет полным ходом. Впереди долгожданный отпуск, и многие родители планируют поездки на дальние расстояния. Самолетом, поездом, на машине, на автобусе — на чем угодно, лишь бы услышать волшебное шептание морских волн и ласкающие прикосновения жаркого солнца. Но тормозит одно огромное НО — как перенесут поездку дети до долгожданного морского курорта. Возможно, нервный стресс от дальней поездки перечеркнет все предвкушаемые радости. Поездка на любом из видов транспорта дальнего следования подразумевает, что пассажирам придется провести несколько часов в пути, причем провести это время вместе.

В связи с этим в средней группе была проведена работа по ознакомлению детей с правилами поведения в транспорте дальнего следования. В форме игры, уточнили знания детей о правилах дорожного движения; закрепили в памяти детей, к чему может привести нарушение правил дорожного движения; уточнили и расширили представления детей обо всех участниках дорожного движения. Дети познакомились с правилами перевозки взрослых и детей в автомобиле: использование детских автокресел и ремней безопасности, запрет на оставление детей в автомобиле без присмотра. Дети узнали, что можно и чего нельзя, как нужно вести себя в разных ситуациях. Во время длительной поездки в обязательном порядке неизбежны остановки. Вместе с детьми уточнили, как вести себя вблизи с проезжей частью дороги. Правила поведения на дороге необходимо четко знать как водителям, так и пешеходам. Несоблюдение установленных норм может повлечь за собой очень печальные последствия.



В ходе беседы дети познакомились с наиболее важными дорожными знаками, встречающимися на пути дальнего следования (место остановки автобуса, знаки сервиса - телефон, пункт первой помощи, пункт питания, зона отдыха).



